证券代码: 300291 证券简称: 华录百纳 公告编号: 2018-077

## 北京华录百纳影视股份有限公司 关于下属公司部分银行账户被冻结的公告

本公司及其董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,北京华录百纳影视股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司广东华录百纳蓝火文化传媒有限公司(以下简称"广东蓝火")、全资孙公司喀什蓝色火焰文化传媒有限公司(以下简称"喀什蓝火")通过查询银行账户信息获悉其名下部分银行账户被冻结,具体情况如下:

## 一、本次银行账户被冻结的基本情况

本次被冻结的银行账户基本信息如下:

序号	户名	账号	开户行	账户类别	账户余额(元/ 人民币)
1	广东华录百纳蓝火文	773*******	****深圳华润城	一般户	30,595,817.32
	化传媒有限公司	**296	支行		
2	广东华录百纳蓝火文	744*******	****深圳华润城	一般户	14,669.13
	化传媒有限公司	**427	支行		
3	广东华录百纳蓝火文	775********	****深圳华润城	一般户	10,433.33
	化传媒有限公司	**352	支行		
4	广东华录百纳蓝火文	744*******	****深圳福田支	一般户	28,138.57
	化传媒有限公司	**740	行		
5	喀什蓝色火焰文化传	307********	****喀什兵团支	基本户	10,672.46
	媒有限公司	**196	行营业部		
6	喀什蓝色火焰文化传	744*******	****深圳分行福	一般户	4,065.28
	媒有限公司	**878	田支行		
7	喀什蓝色火焰文化传	200********	****中关村海淀	一般户	2,602,430.98
	媒有限公司	**430	园支行		

## 二、本次银行账户被冻结对公司的影响及解决措施

广东蓝火、喀什蓝火公司因经营业务款项纠纷等事项,部分银行账户被冻结。

目前冻结账户内存款余额合计人民币 33,266,227.07 元。上述银行账户被冻结对广东蓝火、喀什蓝火的日常经营和业务有一定的影响,但并未对正常生产经营活动造成重大影响。累计被冻结资金余额占上市公司 2017 年末经审计净资产的 0.52%,不会对上市公司的正常运行、经营管理造成实质性影响。

广东蓝火、喀什蓝火正在与款项纠纷相关方核实情况并进行商业谈判及核查。同时,广东蓝火、喀什蓝火也正在与有关法院及相关银行进行沟通,查实资金被冻结的具体情况并将依法采取诉讼等方式,争取妥善解决银行账户及资金被冻结的事项,并依法采取措施保护公司的合法权益。

公司将持续关注该事宜的进展情况,严格按照监管规则及时履行信息披露义务。公司所有信息均以在法定信息披露媒体上刊登的公告内容为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京华录百纳影视股份有限公司董事会 二〇一八年九月十八日